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UN
LA VOIX DES TERRITOIRES

Vague 3 - Regards des Français
sur les thématiques voirie et circulation

Un observatoire Odoxa-CGI pour France Info, 
France Bleu et la presse en région.

1. La voirie

53%
des Français
SONT SATISFAITS

2. La circulation

57%
des Français dans
LES PETITES COMMUNES

56%
des places de
STATIONNEMENT

51%
des Français
SONT SATISFAITS
des aménagements
POUR LES CYCLISTES

des Français
SONT SATISFAITS
des aménagements pour les
PERSONNES HANDICAPÉES

Des écarts de satisfaction 
importants entre les plus 
PETITES COMMUNES ET LES GRANDES

83% des Français estiment que 
ces sujets compteront dans 
leur vote.

43%
des Français dans
LES GRANDES VILLES

estiment qu’ils circulent
TRÈS FACILEMENT  

46%52% 36%
des Français utilisent
LEUR VOITURE
tous les jours

des Français souhaitent
QUE LES PISTES CYCLABLES
soient plus sécurisées 

des Français souhaitent
QUE DE NOUVELLES PISTES
cyclables soient créées

TROIS3. Les travaux

QUATRE4.Propreté et gestion 
des déchets

66%
des Français sont
SATISFAITS
de la propreté

GLOBALEMENT

DE LEUR COMMUNE

47%
dans les grandes

VILLES

SEULEMENT

79%
des Français
SONT SATISFAITS
du ramassage
DES DÉCHETS

73%
des Français
SONT SATISFAITS
du tri sélectif

55%
des Français
SE DEMANDENT OÙ
jeter tel ou tel

DÉCHET

67%
des 18-24 ans

La fluidité de
CIRCULATION

34% 66%

Les places de
STATIONNEMENT

34% 76%

La propreté
DES RUES

49% 74%

dans les grandes villes dans les petites communes

EN VOITURE 

Si vous souhaitez avoir plus d’informations sur la Voix des Territoires, 
rendez-vous sur www.cgi.fr

60% des Français estiment qu’il 
y a trop de travaux engagés 
sur les voies publiques.

SE DEMANDENT OÙ
jeter tel ou tel

DÉCHET


